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HISTORIE A SOUČASNOST
Azylový dům vznikl iniciativou Měst-
ského úřadu Břeclav vzhledem ke  
stále se  zvyšujícímu zájmu  občanů 
řešit svou nepříznivou situaci spoje-
nou se ztrátou bydlení.

Azylový dům je součástí Oblastní 
charity Břeclav od prvního března 
2004. Předchozím provozovatelem 
azylového domu bylo Město Břec-
lav, jehož systém poskytoval uby-
tování svým občanům, kteří ztratili 
střechu nad hlavou a požádali o po-
moc.

V průběhu doby se směr sociální 
práce na azylovém domě přesunul 
především do roviny podpory a mo-
tivace osob, využívajících tuto služ-
bu ,aby se byli schopni zařadit v co 
možná nejkratší době zpět do fun-
gující většinové společnosti.

Význam azylového domu pro ob-
čany spočívá především v elimina-
ci bezdomovectví na území měs-
ta a  celého regionu, v širším měřít-
ku především ve vytvoření podmí-
nek pro klienty služby tak, aby byli 
schopni sociálního fungování bez 
cizí podpory nebo s mírnou pomo-
cí, odpovídající aktuální situaci uži-
vatele.

Posláním Azylového domu  je podporovat osoby v tíživé sociální situaci spojené se 
ztrátou bydlení poskytnutím ubytování, pomocí při zajištění stravy, pomoc při uplat-
ňování práv a oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (§ 57 zá-
kona č. 108/2006, Sb., o sociálních službách). 

   
podporovat zachování a rozvoj sociálních dovedností uživatelů tak, aby se byli 
schopni v co v nejkratším čase plnohodnotně a trvale zařadit zpět do běžného ži-
vota společnosti a omezit situace prohlubující sociální vyloučení těchto osob.  

   

    

Azylový dům  Břeclav

       „ životní úspěch nezávisí na podmínkách,  
 které máme, ale na rozhodnutích.“~ ~

   PODMÍNKY PŘIJETÍ
      plná soběstačnost v rámci sebeobslužné péče.
      žádost o poskytnutí služby.
      potvrzení o zdravotní způsobilosti od  svého registrujícího lékaře. 
      zajištěn oficiální příjem.
      uzavřít smlouvu o poskytnutí služeb azylového domu.
      určit si cíle a míru spolupráce.
      uhradit stanovený poplatek za ubytování.
       pokud je žadatel zbaven způsobilosti k právním úkonům, jedná se s ním za pří- 
      tomnosti jeho opatrovníka.
      příjem nových uživatelů azylového domu probíhá v pracovních dnech v době 
      od 8 hod do 15 hod.

Uživatelům služeb Azylového domu vytváříme zázemí a podmínky pro sebereali-
zaci, pro získání nezávislosti a zlepšení kvality jejich života tak, aby byli v co nej-
větší míře schopni stát se součástí přirozeného místního společenství, mohli vyu-
žívat své možnosti vedoucí k sociálnímu začlenění. Přispíváme tím také k prevenci 
kriminality a mírníme dopady bezdomovectví na společnost.
Respektujeme jedinečnost každého člověka, proto je náš přístup k uživatelům in-
dividuální. S každým uživatelem vypracováváme individuální plán a vyžadujeme, 
aby se v rámci jeho naplňování aktivně podílel na řešené své tíživé sociální situa-
ce, čímž ho vedeme k převzetí zodpovědnosti za svůj život. 

     
       Služby azylového domu jsou urče-
ny soběstačným mužům a ženám star-
ším 18-ti let s trvalým pobytem na území 
EU, kteří se nacházejí v tíživé sociální si-
tuaci spojené se ztrátou bydlení a chtějí 
tuto situaci řešit

     
     SLUŽBY NELZE POSKYTNOUT
     Do cílové skupiny nespadají osoby, 
které trpí infekční chorobou, duševní cho-
robou, jejíž projevy by vážně narušovaly 
společné soužití a osoby, jejichž zdravot-
ní stav vylučuje poskytnutí služby.

      
    POSKYTOVANÉ SLUŽBY
       přechodné ubytování.
        pomoc při zajištění stravy.
        pomoc při uplatňování práv,
        oprávněných zájmů a obstarávání
        osobních záležitostí.

   PROVOZNÍ DOBA
   od 7.30 – 16.00.

   pracovník v soc. službě:   nepřetržitě

   KAPACITA  SLUŽBY
     32 lůžek


